

Erratum

In [1], the following error was published on page 198:

Authors

Ana Monegal, Núria Guañabens, María Jesús Suárez, Francisco Suárez, Gerardo Clemente, Miguel García-González, Manuel De la Mata, Trinidad Serrano, Fernando Casafont, Santiago Torne, Cesar Barrios and Miquel Navasa

The text was incorrect and should have read:

Authors

Ana Monegal, Núria Guañabens, María Jesús Suárez, Francisco Suárez, Gerardo Clemente, Miguel García-González, Manuel De la Mata, Trinidad Serrano, Fernando Casafont, Santiago Tome, Cesar Barrios and Miquel Navasa

We apologize for this error.

Reference

1. Monegal A, Guañabens N, Suárez MJ, *et al.* Pamidronate in the prevention of bone loss after liver transplantation: a randomized controlled trial. *Transplant International* 2009; **22**: 198–206.